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Розділ І. Основні заходи, що були здійснені за пріоритетами 

 

[1.1] Переорієнтація системи БПД з надання правової допомоги окремим 

фізичним особам на посилення правової спроможності та правових 

можливостей територіальних громад 

 

З метою розширення правового світогляду школярів та студентів, їх правового 

виховання та правової освіти, забезпечення роз’яснення законодавства, спрямованого на 

запобігання випадкам насильства в сім’ї та злочинності неповнолітніх, протягом 

четвертого кварталу 2018 року Кам’янець-Подільським місцевим центром з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги та відділами бюро правової допомоги було 

проведено ряд правопросвітницьких заходів у навчальних загальноосвітніх закладах, 

бібліотеках. 

 

Проведення правопросвітницьких заходів для громад та спільнот та виконання 

правопросвітницького проекту «Я МАЮ ПРАВО!» 

03 жовтня 2018 року інтеграторка Кам’янець-Подільського місцевого центру з 

надання безоплатної вторинної правової допомоги Анна Петрик провела 

правопросвітницький захід для першокурсників коледжу Подільського державного 

аграрно-технічного університету  на базі Кам’янець-Подільської бібліотеки № 2. 

Юристка розтлумачила поняття безоплатної правової допомоги та різницю між 

первинною та вторинною правовою допомогою, покроково роз’яснила присутнім, як 

реалізувати своє право на безоплатну 

правову допомогу. Утім, підлітки дізналися 

не лише про діяльність центру та специфіку 

роботи юристів, але й про успішні справи, 

реальні життєві ситуації – з застосуванням 

права на практиці, що дає можливість краще 

зрозуміти та запам’ятати почуте. Як 

результат, студенти були активні та виявили цікавість до теми. А наприкінці заходу 

прозвучали пропозиції теми для наступної зустрічі, зокрема підлітки висловили бажання 

поговорити про відповідальність неповнолітніх. 
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03 жовтня 2018 року начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з 

суб’єктами надання безоплатної 

первинної правової допомоги Анна 

Петрик провела інформаційну годину 

для студентів Кам’янець-Подільського 

медичного училища. Темою зустрічі 

став булінг. Обговорювали його види та 

наслідки, зокрема йшлося про 

кібербулінг. Важливо, що студенти розуміють масштаб цієї проблеми. Дуже влучними 

були їхні міркування про те, які наслідки спричиняє кібербулінг для підлітків. Під час 

зустрічі Анна Петрик детально розповіла, що потрібно робити, щоб уникнути булінгу 

або ж як впоратися з ситуацією. 

03 жовтня 2018 року в.о. начальника відділу «Новоушицьке бюро правової 

допомоги» Анастасія Неборецька провела 

семінар у клубі правової допомоги «Моє 

право», що створений на базі 

Новоушицького районного центру 

зайнятості для незайнятого та зайнятого 

населення району на тему: «Спадкування. 

Що необхідно знати». Слухачам роз’яснено 

основні положення спадкового права та процедуру оформлення спадщини. 

04 жовтня 2018 року начальником відділу «Дунаєвецьке бюро правової 

допомоги» Ігорем Кочмарським спільно з провідним спеціалістом з профорієнтації 

відділу активної підтримки безробітних 

Дунаєвецької районної філії Хмельницького 

обласного центру зайнятості організовано та 

проведено правову зустріч з учнями ЗОШ с. 

Ганівка на тему «Запобігання та недопущення 

проявам булінгу у шкільному середовищі». 

Учням розказано про види та наслідки булінгу.  

 

 



5 
 

05 жовтня 2018 року в.о. начальника відділу «Новоушицьке бюро правової 

допомоги» Анастасія Неборецька провела семінар для 

студентів 1 курсу Новоушицького коледжу ПДАТУ на 

тему: «Стоп Булінг». Під час даного заходу студентам 

розказано, що булінг – це агресивна і вкрай неприємна 

свідома поведінка однієї дитини або групи дітей 

стосовно іншої дитини, що супроводжується регулярним 

фізичним і психологічним тиском. Юристка розповіла 

про основні види булінгу: фізичний, економічний, 

психологічний, сексуальний та кібербулінг, а також про наслідки булінгу. 

09 жовтня 2018 року фахівчиня Кам’янець-Подільського місцевого центру з 

надання БВПД Анна Петрик провела семінар для безробітних «Як реалізувати право на 

безоплатну правову допомогу?» на базі Кам’янець-Подільської районної філії 

Хмельницького обласного центру 

зайнятості. Перш за все, інтеграторка 

ознайомила аудиторію з переліком 

соціально незахищених категорій 

громадян, які мають право на безоплатну 

вторинну правову допомогу, розповіла, 

які документи необхідні для звернення до 

центру правової допомоги, та детально 

описала процедуру отримання безоплатної правової допомоги. Окрім того, розповіла 

присутнім про загальнонаціональний правопросвітницький проект «Я МАЮ ПРАВО!», 

в межах якого відбувався захід, та зазначила, що мета проекту – підвищення рівня 

правової свідомості українців шляхом інформування про їхні права та захист цих прав у 

повсякденному житті.  

09 жовтня 2018 року начальник відділу «Чемеровецьке бюро правової допомоги»  

Катерина Помазова провела на базі Чемеровецького районного центру зайнятості 

профорієнтаційний семінар на тему «Легальна зайнятість». Присутнім роз’яснено 

питання «допомога з безробіття», а також обговорено те, що легальна зайнятість – 

захист соціальних та трудових прав, на відміну тіньової зайнятості, що позбавляє 

громадян скористатися своїми правами згідно трудового законодавства, наприклад: 
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право на відпустку, в тому числі на відпустку у зв’язку з вагітністю та пологами, 

відпустка по догляду за дитиною, не буде права на охорону праці, вимагають працювати 

понад норму і причому часто без додаткової оплати праці і найголовніше, що  людину 

можуть звільнити у будь-який момент. 

09 жовтня 2018 року начальником відділу «Дунаєвецьке бюро правової 

допомоги» Ігорем Кочмарським спільно з 

провідним спеціалістом з профорієнтації 

відділу активної підтримки безробітних 

Дунаєвецької районної філії Хмельницького 

обласного центру зайнятості організовано та 

проведено лекцію з учнями ЗОШ с. Вихрівка 

на тему «Запобігання та недопущення проявам 

булінгу у шкільному середовищі». Учням розказано про види та наслідки булінгу, а 

також що потрібно робити, щоб уникнути булінгу.  

10 жовтня 2018 року інформаційну годину на тему: «СтопБулінг» провела 

юристка місцевого центру з надання БВПД 

Ганна Петрик для першокурсників Кам’янець-

Подільського Податкового коледжу. Присутні 

більш детально дізналися про види булінгу, та 

які наслідки спричиняє агресивна поведінка 

підлітків. Також, інтеграторка центру 

роз’яснила що за тролінг у соцмережах та 

використання особистої інформації для 

цькування у режимі онлайн доведеться відповідати.  

11 жовтня 2018 року начальником відділу «Дунаєвецьке бюро правової 

допомоги» Ігорем Кочмарським в рамках проекту «Я МАЮ ПРАВО!» на базі 

Дунаєвецького районного центру зайнятості проведено семінар на тему: «Доступ до 

системи безоплатної правової допомоги в Україні». Присутнім роз’яснено, як 

реалізувати своє право на безоплатну правову допомогу.  

12 жовтня 2018 року начальником відділу «Дунаєвецьке бюро правової 

допомоги» Ігорем Кочмарським спільно з провідним спеціалістом з профорієнтації 

відділу активної підтримки безробітніх Дунаєвецької районної філії Хмельницького 
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обласного центру зайнятості організовано та 

проведено правову зустріч з учнями ЗОШ с. 

Нестерівці на тему «Запобігання та 

недопущення проявам булінгу у шкільному 

середовищі». Учням розказано про види та 

наслідки булінгу, а також що потрібно робити, 

щоб уникнути булінгу.  

12 жовтня 2018 року тренінг на тему: «Протидія булінгу та кібербулінгу в 

дитячому середовищі» провела інтеграторка Ганна Петрик, для учнів 7-9 класів 

Кадиєвецької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, під час якого школярам спершу 

надала необхідну інформацію та роз’яснила, що 

таке булінг,  які його види,  та наслідки, для 

агресорів та жертв булінгу. Після чого, учні 

поділилися на групи, та активно вирішували 

ситуаційні завдання та виконували вправи. Як 

результат підлітки самостійно визначили правила, 

як зупинити цькування у школах.  

Паралельно для одинадцятикласників, юристка місцевого центру Аліна 

Задорожна провела інформаційну годину та розповіла процедуру отримання правової 

допомоги. Окрім того ознайомила присутніх 

з категоріями осіб, які мають право на 

безоплатно вторинну правову допомогу. 

Принагідно поінформувала про 

всеукраїнський проект Мін’юсту «Я МАЮ 

ПРАВО!», який спільно реалізовують органи 

юстиції та системи безоплатної правової допомоги.  

Після інформаційних годин для учнів, 

юристи організували та провели проведи бесіду 

з трудовим колективом школи, щодо роз’яснень 

окремих положень чинного законодавства.  
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16 жовтня 2018 року фахівчиня місцевого центру Ганна Петрик провела 

інформаційну годину на тему: «Протидія 

булінгу та кібербулінгу» для студентів 

Кам’янець-Подільського медичного 

училища. Присутні дізналися про види 

булінгу, та які наслідки спричиняє 

агресивна поведінка підлітків. Також, 

юристка центру надала характеристику 

стандартній структурі кібербулінгу на 

прикладі його учасників та їхніх психологічних портретів. Окрім того, підлітки 

дізналися, що за тролінг у соцмережах та використання особистої інформації для 

цькування у режимі онлайн доведеться відповідати. Захід відбувся в межах 

загальнонаціонального правопросвітницького проекту «ЯМП!». 

17 жовтня 2018 року начальником відділу «Дунаєвецьке бюро правової 

допомоги» Ігорем Кочмарським спільно з 

начальником служби у справах дітей 

Дунаєвецької райдержадміністрації, старшим 

інспектором ювенальної превенції, лікарем-

фтизіатром Дунаєвецької ЦРЛ організовано  та 

проведено лекційні виступи та бесіди з учнями, 

які навчаються в Маківському НВК «ЗОШ І – ІІ 

ступенів, колегіумі», Шатавському НВК «ЗОШ І – ІІІ ступенів, колегіумі» та 

Чечельницькій ЗОШ І – ІІ ступенів з питань попередження негативних явищ, проявів 

жорстокості і насильства, поширення булінгу та його видів.  

18 жовтня 2018 року інтеграторка 

місцевого центру Ганна Петрик організувала 

та провела виховну годину для учнів 7-8 

класів Колибаївської ЗОШ І-ІІ ступенів. Тема 

розмови – «Протидія булінгу та кібербулінгу в 

дитячому середовищі». Передусім школярі 

дізналися, що означає поняття «булінг», які 

бувають види та прояви булінгу. Окрім того, 
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фахівчиня центру розповіла дітям про відповідальність, яку передбачає українське 

законодавство за деякі прояви цькування, та пояснила, які негативні наслідки можуть 

спіткати жертву цькування. А щоб бесіда була справді результативною, Анна Петрик 

разом зі школярами сформувала перелік правил, які б допомогли зупинити цькування у 

школах. 

24 жовтня 2018 року начальник відділу «Чемеровецьке бюро правової допомоги»  

Катерина Помазова провела тренінг на базі 

Чемеровецької районної дитячої бібліотеки на 

тему: «Булінг в школі. Дитяче рабство» із учнями 

8-го класу Чемеровецької загальноосвітньої 

школи І-ІІІ ступенів НВК №1. Сьогодні серед 

учнівської молоді надзвичайно загострилася 

проблема насильства, адже досить часто в 

дитячому колективі обирають дитину ( так звану 

«білу ворону»), яка відрізняється від інших або 

зовнішнім виглядом, або розумовими 

здібностями, або поведінкою і цю дитину постійно зневажають застосовують до неї 

прізвиська, штовхають, псують особисті речі, таке явище має назву – «булінг». 

Фахівчиня бюро, детально пояснила дітям ознаки булінгу, його види, наслідки для 

жертви та агресора, зокрема передбачену законодавством відповідальність. Говорили і 

про те, як запобігти цьому явищу, куди звертатися, якщо зіткнулися з проблемою.  

30 жовтня 2018 року юристка Кам’янець-Подільського місцевого центру з 

надання безоплатної вторинної правової 

допомогу Ганна Петрик провела захід для 

безробітних на базі Кам’янець-Подільського 

районного центру зайнятості. Присутніх 

ознайомили з переліком соціально 

незахищених категорій громадян, які мають 

право на безоплатну вторинну правову 

допомогу та розповіли, які документи 

необхідні для звернення до центру правової 

допомоги.  
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05 листопада 2018 року в.о. начальника відділу «Новоушицьке бюро правової 

допомоги» Анастасія Неборецька провела семінар у клубі правової допомоги «Моє 

право», що створений на базі Новоушицького 

районного центру зайнятості для незайнятого та 

зайнятого населення району на тему: «Спадкування. 

Що необхідно знати». Слухачам роз’яснено основні 

положення спадкового права та процедуру оформлення 

спадщини.  

07 листопада 2018 року  в рамках правопросвітницького проекту «Я маю право» 

інспектор ювенальної превенції Кам’янець-Подільського відділу поліції спільно з 

інтеграторкою Кам’янець-Подільського місцевого центру з безоплатної вторинної 

правової допомоги Петрик Анною 

провели пізнавальну лекцію для студентів 

Податкового коледжу з метою 

підвищення загального рівня правової 

культури, виховання у молоді поваги до 

закону і прав людини, розуміння 

відповідальності за порушення цих прав, 

розширення знань щодо прав та обов`язків, захисту своїх прав гарантованих 

Конституцією та законами України у різних сферах життя.  

09 листопада 2018 року в.о. начальника відділу «Новоушицьке бюро правової 

допомоги» Анастасія Неборецька спільно з представником Новоушицького районного 

центру зайнятості провели семінар для студентів 2 

курсу Новоушицького коледжу ПДАТУ на тему: 

«Укладення трудового договору, що необхідно 

знати». Під час семінару студентам розкрито 

поняття трудового договору, порядок його 

укладення та спосіб розірвання.  

15 листопада 2018 року начальник відділу «Чемеровецьке бюро правової 

допомоги» Катерина Помазова на базі Чемеровецького районного центру зайнятості 

провела профорієнтаційний семінар на тему «Легальна зайнятість». Присутнім 

роз’яснено питання «допомога з безробіття», а також обговорено те, що легальна 
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зайнятість – захист соціальних та трудових прав, 

на відміну тіньової зайнятості, що позбавляє 

громадян скористатися своїми правами згідно 

трудового законодавства, наприклад: право на 

відпустку, в тому числі на відпустку у зв’язку з 

вагітністю та пологами, відпустка по догляду за 

дитиною, не буде права на охорону праці, 

вимагають працювати понад норму і причому 

часто без додаткової оплати праці і найголовніше, що  людину можуть звільнити у будь-

який момент.  

16 листопада 2018 року фахівчиня Кам’янець-Подільського місцевого центру з 

надання БВПД Анна Петрик провела семінар для безробітної молоді «Як реалізувати 

право на безоплатну правову допомогу?» на базі Кам’янець-Подільського міського 

центру зайнятості. Перш за все, інтеграторка 

ознайомила аудиторію з переліком соціально 

незахищених категорій громадян, які мають 

право на безоплатну вторинну правову 

допомогу, розповіла, які документи необхідні 

для звернення до центру правової допомоги, 

та детально описала процедуру отримання 

безоплатної правової допомоги. Окрім того, 

розповіла присутнім про загальнонаціональний правопросвітницький проект «Я МАЮ 

ПРАВО!», в межах якого відбувався захід, та зазначила, що мета проекту – підвищення 

рівня правової свідомості українців шляхом інформування про їхні права та захист цих 

прав у повсякденному житті.  

16 листопада 2018 року інтеграторка 

місцевого центру Ганна Петрик організувала та 

провела виховну годину для учнів 10 класу 

Кам’янець-Подільського приватного навчально-

виховного комплексу «Антей» Кам’янець-

Подільської міської ради Хмельницької області. 

Тема розмови – «Протидія булінгу та 
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кібербулінгу в дитячому середовищі». Передусім школярі дізналися, що означає поняття 

«булінг», які бувають види та прояви булінгу. Окрім того, фахівчиня центру розповіла 

дітям про відповідальність, яку передбачає українське законодавство за деякі прояви 

цькування, та пояснила, які негативні наслідки можуть спіткати жертву цькування. А 

щоб бесіда була справді результативною, Анна Петрик разом зі школярами сформувала 

перелік правил, які б допомогли зупинити цькування у школах. Захід відбувся в межах 

загальнонаціонального проекту «Я МАЮ ПРАВО!».  

22 листопада 2018 року на базі Кам’янець-Подільського податкового коледжу 

відбувся кар’єрний форум для молоді «Компетенції для успішної кар’єри: погляд 

роботодавців». Організатори заходу 

мали на меті створення єдиної 

ефективної системи взаємодії між 

владою, службою зайнятості, 

роботодавцями, навчальними 

закладами, соціальними партнерами в 

напрямку професійної орієнтації 

молодих людей. З-поміж учасників 

заходу – і директор Кам’янець-

Подільського місцевого центру з 

надання безоплатної вторинної правової допомоги Валентин Бартиш. Керівник 

місцевого центру розповів студентам про професію юриста, її переваги та труднощі, з 

якими зіштовхуються правники. Насамперед він наголосив, що юрист – це захисник 

права і справедливості, який несе великий тягар відповідальності, адже від роботи 

фахівця залежать долі людей, підприємств і навіть держав. Окремо Валентин Бартиш 

пояснив присутнім основні норми трудового законодавства, зокрема вимог при прийомі 

на роботу, вказав, які ризики можуть очікувати тих, хто шукає роботу, та яких помилок 

вони припускаються під час працевлаштування. До розмови також долучилися 

представники органів місцевого самоврядування, поліції, місцевого підрозділу 

Державної фіскальної служби та банку. Кожен з них ознайомив майбутніх юристів, 

податківців, бухгалтерів зі специфікою роботи своєї галузі.  

23 листопада 2018 року начальник відділу «Чемеровецьке бюро правової 

допомоги» Катерина Помазова на базі Чемеровецького Центру соціальних служб для 
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дітей, сім’ї та молоді брала участь у круглому столі на тему: «Стоп насильство». Захід 

присвячено Акції «16 Днів проти насильства». Метою заходу стало обговорення Закону 

України «Про попередження насильства в сім’ї», а саме форми насильства та заходи, які 

потрібно вжити для безпеки громадян у разі можливого насильства. 

26 листопада 2018 року в.о. начальника відділу «Новоушицьке бюро правової 

допомоги» Неборецька Анастасія взяла участь у 

круглому столі на тему: «Насильство у сім’ї», що 

проводився на базі Новоушицької районної 

бібліотеки. На заході були присутні студенти 1 

курсу Новоушицького коледжу ПДАТУ, а також 

представники ОМС та поліції. Під час даного 

заходу студенти дізнались, що таке «домашнє 

насильство», які бувають його види, що робити у 

випадку насильства в сім’ї, куди потрібно 

звертатися по допомогу у випадку проявів насильства. По завершенню даного заходу усі 

бажаючі студенти мали змогу задати свої запитання, а також отримати інформаційні 

буклети на тему: «Як протидіяти домашньому насильству».  

28 листопада 2018 року фахівчиня Кам’янець-Подільського місцевого центру з 

надання безоплатної вторинної правової допомоги Ганна Петрик на базі Кам’янець-

Подільської бібліотеки № 2 організувала та провела інформаційну годину для учнів 7 

класу Кам’янець-Подільського НВК №3. 

Тема заходу: «Булінг та кібербулінг серед 

нас», перш за все учні дізналися, що 

означає поняття «булінг», які бувають 

види та прояви булінгу. Здебільшого 

фахівчиня центру наголошувала дітям 

про відповідальність, яку передбачає 

українське законодавство за деякі прояви 

цькування, пояснила, які негативні 

наслідки можуть спіткати жертву цькування. Окрім того, Анна Петрик разом зі 

школярами сформували конструктивні навички вирішення конфліктних ситуацій, які б 

допомогли зупинити цькування у школах.  
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29 листопада 2018 року в межах акції «16 днів проти насильства» юристка 

Новоушицького бюро правової допомоги 

Анастасія Неборецька організувала зустріч з 

студентами 3 курсу Новоушицького коледжу 

ПДАТУ на тему: «Протидія домашньому 

насильству». Присутнім роз’яснено поняття та 

види домашнього насильства, конкретизовано 

осіб, на яких поширюється дія законодавства. 

Також слухачі дізналися про спеціальні заходи 

та відповідальність стосовно особи, яка вчинила домашнє насильство. Окрім того, 

розповсюджено інформаційні буклети на тему: «Як протидіяти домашньому 

насильству».  

05 грудня 2018 року інтеграторка Кам’янець-Подільського місцевого центу з 

надання безоплатної вторинної правової допомоги Ганна Петрик та бібліотекар 

Кам’янець-Подільської бібліотеки № 2 Світлана Вавілова в рамках акції «16 днів проти 

насильства» організували та провели 

правову бесіду для учнів 211 групи ДНЗ 

«Подільський центр професійно-технічної 

освіти» на тему: «Життя без насильства». 

Насамперед присутні дізналися, про 

основні завдання акції, які мають на меті 

привернути увагу громадськості до 

актуальної для українського суспільства 

проблеми подолання насильства в сім’ї, 

активізувати партнерський рух громадських організацій та державних органів щодо 

попередження насильства та захисту прав жінок в Україні та сприяти утвердженню 

ненасильницької ідеології в територіальних громадах та в українському суспільстві в 

цілому. Зокрема фахівчиня центру роз’яснила основні питання стосовно проблем 

домашнього насильства та наголосила, що будь-які прояви насильства над людиною, 

незалежно від її статі, є порушенням прав людини. Під час правової бесіди, підлітки 

цікавилися наслідками та видами відповідальності, що наступають при вчиненні 

злочину чи правопорушення.  



15 
 

05 грудня 2018 року в.о. начальника відділу «Новоушицьке бюро правової 

допомоги» Анастасія Неборецька провела семінар у 

клубі правової допомоги «Моє право», що 

створений на базі Новоушицького районного 

центру зайнятості для незайнятого та зайнятого 

населення району на тему: «Трудовий договір та 

цивільно-правова угода. Їх спільні та відмінні 

риси». Слухачам роз’яснено основні положення 

трудового законодавства, що регулює трудовий договір, а також акцентовано увагу на 

відмінність даних правових явищ.  

06 грудня 2018 року фахівчиня місцевого центру Ганна Петрик на базі 

Кам’янець-Подільської центральної районної бібліотеки організувала та провела годину 

правових питань з трудовим колективом 

бібліотеки. Перш за все присутні дізналися про 

порядок отримання безоплатної первинної та 

вторинної правової допомоги. Окрім того, 

інтеграторка розповіла присутнім про зміни в 

законодавстві, зокрема щодо протидії 

домашньому насильству; роз’яснила, що таке 

домашнє насильство, які є форми домашнього 

насильства, який захист гарантовано постраждалим та наголошувала на спеціальні 

заходи, які можуть бути застосовані до кривдника.  Захід відбувся в рамках 

Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства».  

10 грудня 2018 року начальником відділу «Дунаєвецьке бюро правової 

допомоги» Ігорем Кочмарським спільно з начальником служби у справах дітей 

Дунаєвецької РДА організовано та проведено правову зустріч з учнями ЗОШ І-ІІ ст. села 

Мушкутинці Дунаєвецького району на тему 

«Недопущення порушення прав дитини, 

запобігання та протидія насильству стосовно 

неповнолітніх». Присутнім роз’яснено поняття 

«домашнє насильство», які бувають його види та 

що робити у випадку насильства в сім’ї. По 
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закінченню зустрічі усі отримали інформаційні буклети та матеріали.  

10 грудня 2018 року в.о. начальника відділу «Новоушицьке бюро правової 

допомоги» Анастасія Неборецька провела лекцію-

презентацію для  учнів 11 класів Новоушицької 

ЗОШ №1 на тему: «Юридична відповідальність». 

Під час презентації студентам розкрито зміст 

кримінальної, адміністративної, цивільної та 

дисциплінарної відповідальності. Також усіх 

присутніх на заході ознайомлено із правовими 

послугами, що надає бюро правової допомоги та порядком отримання БВПД.  

10 грудня 2018 року інтеграторка Кам’янець-Подільського місцевого центру з 

надання безоплатної вторинної правової допомоги Ганна Петрик організувала 

інформаційну годину «Права людини» для 

студентів Кам’янець-Подільського коледжу 

будівництва, архітектури та дизайну. Ганна 

Петрик ознайомила студентів зі структурую 

Загальної декларації прав людини та 

наголосила, що Декларація – частина 

міжнародного права і є потужним 

інструментом дипломатичного та морального 

тиску на уряди, які порушують будь-яку з її статей. Також юристка зазначила, що 

українське законодавство гарантує постраждалим від домашнього насильства та 

насильства за ознакою статі безоплатну правову допомогу, незалежно від соціального 

статусу, місця проживання, інших ознак.  

10 грудня 2018 року у межах Всеукраїнської декади права на базі бібліотеки-філії 

№ 8 для дітей Кам’янець-Подільської МЦБС відбувся правовий квест «Знання прав – 

запорука успіху» для учнів 8-А класу НВК 

№9. Діти розділились на дві команди: 

«Ерудит» та «Феміда» і демонстрували свої 

правові знання у п’яти турах гри. З-поміж 

членів журі – інтеграторка Кам’янець-

Подільського місцевого центру з надання 
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безоплатної вторинної правової допомоги Ганна Петрик. Перемога дісталася команді 

«Ерудит». Принагідно юристка центру ознайомила підлітків зі змістом Загальної 

декларації прав людини та нормами Конвенції ООН про права дитини.  

11 грудня 2018 року юристка відділу 

«Новоушицьке бюро правової допомоги» 

Анастасія Неборецька організувала лекцію на 

тему: «Права та обов’язки неповнолітніх» для 

студентів другого курсу Новоушицького коледжу 

ПДАТУ. Під час зустрічі студенти дізналися про 

свої основні права, а також про відповідальність, 

у разі заподіяння шкоди чи суспільно-

небезпечного діяння.  

11 грудня 2018 року організовано та проведено одразу три правопросвітницькі 

заходи на базі Жванецького ліцею Жванецької сільської ради Кам’янець-Подільського 

району Хмельницької області. 

Для учнів 7-8 класів фахівчиня місцевого 

центру Ганна Петрик провела виховну годину на 

тему: «Булінг та кібербулінг». Мета заходу – це 

насамперед донести до дітей їх права в шкільному 

середовищі та суспільстві загалом, їх рівність в 

правах з іншими людьми, нагадати про 

необхідність дотримуватися поваги один до 

одного та протидіяти булінгу в спілкуванні між собою. Учні дізналися про види булінгу 

та їх наслідки.  

Паралельно з учнями 10-11 класів, юристка 

центру Аліна Задорожна провела правову бесіду 

на тему: «Система безоплатної правової допомоги 

в Україні». Фахівчиня розповіла присутнім про 

види правової допомоги, яку можна отримати у 

центрі, та перелічила категорії громадян, що 

мають право на безоплатну вторинну правову 

допомогу. Окрім того підліткам роз’яснено поняття та види домашнього насильства, 
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конкретизовано осіб, на яких поширюється дія законодавства. Також розповіла про 

спеціальні заходи та відповідальність стосовно особи, яка вчинила домашнє насильство.  

Наостанок, Аліна Задорожна для вчителів 

школи організувала та провела захід, під час якого 

ознайомила присутніх з переліком соціально 

незахищених категорій громадян, які мають право 

на безоплатну вторинну правову допомогу, 

розповіли, які документи необхідні для звернення 

до центру правової допомоги. Принагідно 

розповсюджені буклети про діяльність Кам’янець-Подільського місцевого центру з 

надання БВПД.  

11 грудня 2018 року для студентів Кам’янець-Подільського медичного училища 

інтеграторка Кам’янець-Подільського місцевого центру з надання безоплатної вторинної 

правової допомоги Ганна Петрик організувала 

інформаційну годину на тему: «Юридична 

відповідальність неповнолітніх». Окрім короткої 

лекції про види відповідальності, студенти 

переглянули відеоролик «Життя неповнолітніх у 

колоніях». Спільно з майбутніми медпрацівниками 

опрацювали практичні ситуації та дали їм правову 

оцінку.  

12 грудня 2018 року в рамках проекту «Я МАЮ ПРАВО!»  начальником відділу 

«Дунаєвецьке бюро правової допомоги» Кочмарським Ігорем на базі Дунаєвецького 

центру зайнятості організовано та проведено 

лекцію для безробітних, які перебувають на 

обліку в центрі зайнятості, на тему «Твої права 

твій захист». По закінченню лекції проведено 

прийом громадян. За правовою допомогою 

звернулося 5 осіб, питання стосувалися сімейного 

права, цивільного права та соціального забезпечення. По усіх питаннях надані 

відповідні роз’яснення та консультації. Захід закінчився розповсюдженням 

інформаційних буклетів щодо доступу громадян до системи БПД.  
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12 грудня 2018 року в.о. начальника відділу 

«Новоушицьке бюро правової допомоги» Неборецька 

Анастасія організувала виставку юридичної літератури у 

приміщенні Новоушицької районної бібліотеки. Під час 

даного заходу усі присутні мали можливість задати 

запитання на правову тематику, а також дізнатись, що 

таке безоплатна правова допомога та як її отримати.  

12 грудня 2018 року організовано інформаційну годину на тему: «Людина у світі 

законів» для учнів 11 класу Кам’янець-Подільського ліцею №18. Інтеграторка місцевого 

центру Ганна Петрик роз’яснила учням їхні 

права, свободи та обов’язки як неповнолітніх 

осіб та ознайомила школярів з процедурою 

отримання безоплатної правової допомоги. 

Окрім того, присутні дізналися, що таке 

«домашнє насильство» та які його види. 

Фахівчиня наголошувала на спеціальні заходи, 

які застосовуються до кривдника та зазначила, що постраждалою дитиною визнається не 

лише та, яка зазнала домашнього насильства, а й та яка стала свідком (очевидцем) 

такого насильства.  

13 грудня 2018 року начальником відділу «Дунаєвецьке бюро правової 

допомоги» Кочмарським Ігорем спільно з начальником служби у справах дітей 

Дунаєвецької РДА та начальником Дунаєвецького 

районного сектору  філії Державної установи 

«Центр пробації» у Хмельницькій області 

організовано та проведено інформаційну годину для 

учнів 9-11 класів Дунаєвецької ЗОШ № 1 - школа 

гімназії на тему «Булінг у шкільному середовищі», 

«Відповідальність неповнолітніх при вчиненні 

кримінальних та адміністративних правопорушень». Учні дізналися, що означає поняття 

«булінг», які бувають види та прояви булінгу. Також дітям наголошено про 

відповідальність, яку передбачає українське законодавство за деякі прояви цькування. 

По закінченню зустрічі усі присутні отримали інформаційні буклети.  
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13 грудня 2018 року в.о. начальника відділу «Новоушицьке бюро правової 

допомоги» Неборецька Анастасія організувала проведення лекції для студентів 2 курсу 

(механіки-інженери) Новоушицького коледжу 

ПДАТУ на тему: «Корупція – глобальний виклик». 

Під час заходу студенти дізнались, що таке 

корупція, її види, дієві способи боротьби з 

корупцією. Також присутні мали можливість 

висловити своє бачення  «корупція в Україні» та як 

її можна подолати у правовий спосіб.  

13 грудня 2018 року студенти юридичного факультету Кам’янець-Подільського 

коледжу Подільського аграрно-технічного університету та Кам’янець-Подільського 

податкового коледжу відвідали Кам’янець-Подільський місцевий центр з надання БВПД 

у Хмельницькій області. Під час екскурсії 

студенти завітали до працівників відділу 

правової інформації та консультацій, де 

дізналися про порядок звернення клієнтів по 

безоплатну вторинну правову допомогу, 

порядок надання безоплатної первинної 

правової допомоги працівниками цього 

відділу, категорії осіб, які можуть отримати 

безоплатну правову допомогу, тощо. Мета зустрічі – поспілкуватися зі студентами та 

показати, як працює центр, відповісти на всі запитання, які їх цікавлять, максимально 

вичерпно і доступно розповісти про їхні права. Принагідно Ганна Петрик розповіла 

молоді про безкоштовну платформу юридичних консультацій «WikiLegalAid», що 

віднедавна стала доступною кожному.  

13 грудня 2018 року юристка місцевого центру Ганна Петрик провела виховну 

годину для студентів Кам’янець-Подільського 

медичного училища на тему: «Закон обов’язковий 

для всіх». Захід був спрямований на профілактику 

підліткової злочинності та негативних проявів у 

молодіжному середовищі. Інтеграторка місцевого 

центру поінформувала підлітків, що за свої дії 
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вони мають відповідати, а у разі порушення норм законодавства ця відповідальність є 

юридичною. Після цього з’ясували, які ж є види відповідальності, яка різниця між 

крадіжкою, грабежем та розбоєм. 

14 грудня 2018 року начальником відділу «Дунаєвецьке бюро правової 

допомоги» Кочмарським Ігорем організовано та 

проведено правову зустріч з учнями ЗОШ І-ІІ ст. 

села Зеленче Дунаєвецького району на тему: 

«Права дитини»; «Булінг у шкільному 

середовищі». Акцентовано увагу неповнолітніх на 

видах булінгу та відповідальності, передбаченої 

законодавством за вчинення протиправних дій. 

Розповсюджено інформаційні буклети.  

14 грудня 2018 року в.о. начальника відділу «Новоушицьке бюро правової 

допомоги» Неборецька Анастасія організувала проведення брейн-рингу для учнів 11 

класу Новоушицької ЗОШ № 2 на тему: «Конституційні права людини». Перед 

початком брейн-рингу, учнів ознайомлено із правовими послугами, що надає бюро 

правової допомоги та порядком отримання БВПД.  Під час уроку учні активно брали 

участь у інтелектуальній грі та відповідали на різного роду запитання, що стосувались 

прав людини, які закріплені у Конституції України. 

14 грудня 2018 року юристка відділу «Чемеровецьке бюро правової допомоги»  

Катерина Помазова в рамках проведення 

Всеукраїнського «Тижня права» прийняла 

участь у проведенні правового тренінгу із 

безробітними жителями громади на базі 

Чемеровецького районного центру зайнятості. 

Присутніх ознайомлено з переліком соціально 

незахищених категорій громадян, які мають 

право на безоплатну вторинну правову 

допомогу, розказано, які документи необхідні для звернення до бюро правової 

допомоги.  

14 грудня 2018 року начальниця відділу правової інформації та консультацій 

Аліна Задорожна спільно з фахівчинею Кам’янець-Подільського міськрайонного відділу 
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філії Державної установи «Центр пробації» у 

Хмельницькій області, організувала та 

провела на базі Кам’янець-Подільського 

коледжу ПДАТУ круглий стіл для студентів 

відділу «Право», присвячений проблемам 

домашнього насильства. Протягом заходу 

говорили про методи протидії домашньому 

насильству. Студенти активно обговорювали, 

які заходи можуть найефективніше вплинути на кривдників.  

14 грудня 2018 року на базі Подільського спеціального навчально-

реабілітаційного соціально-економічного 

коледжу для студентів 1-го курсу інтегратора 

місцевого центру Ганна Петрик провела бесіду на 

тему: «Протидія домашньому насильству». Під 

час перегляду презентації присутні дізналися про 

поняття, форми насильства в сім’ї та 

відповідальність за його вчинення відповідно до 

законодавства. Фахівчиня центру наголосила, що безоплатна вторинна правова 

допомога надається дітям та особам, які постраждали від домашнього насильства або 

насильства за ознакою статі. 

19 грудня 2018 року студенти відділу «Агрономія» дізналися про види 

юридичної відповідальності, та наслідки у 

разі вчинення правопорушення. Захід 

спрямований на профілактику злочинності та 

негативних проявів у молодіжному 

середовищі. Інтеграторка місцевого центру 

Ганна Петрик поінформувала присутніх, що 

за свої дії вони мають відповідати, а у разі 

порушення норм законодавства ця 

відповідальність є юридичною. Наостанок присутні переглянули фільм «Життя 

неповнолітніх у колоніях». Захід відбувся в межах загальнонаціонального проекту «Я 

МАЮ ПРАВО!»  
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Розвиток мережі партнерів та незалежних провайдерів надання БПД, 

налагодження співпраці із ними та надання методичної допомоги з метою 

удосконалення надання ними БПД та виконання правопросвітницького проекту «Я 

МАЮ ПРАВО!» 

11 жовтня 2018 року в.о. начальника відділу «Новоушицьке бюро правової 

допомоги» Неборецька Анастасія взяла участь у засіданні координаційної ради з питань 

сім’ї, гендерної рівності, демографічного 

розвитку, запобігання насильству в сім’ї та 

протидії торгівлі людьми. На порядок денний 

було винесено 2 питання: про виконання 

Закону України «Про запобігання домашнього 

насильства», постанови Кабінету Міністрів 

України від 22 серпня 2018 року №654 «Про 

затвердження Типового положення про 

мобільну бригаду соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від 

домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі.  

11 жовтня 2018 року відбулась робоча зустріч представників Кам’янець-

Подільського міськрайонного відділу філії Державної установи «Центр пробації» 

у Хмельницькій області та Кам’янець-Подільського місцевого центру з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги. Метою зустрічі є консолідація зусиль обох 

сторін, співпраця та взаємодія, 

спрямована на недопущення порушень 

прав і свобод людини та громадянина, 

забезпечення рівного доступу громадян 

до правосуддя. Як результат цієї 

зустрічі, у Кам’янці-Подільському 

розпочне роботу перший дистанційний 

пункт доступу суб’єктів пробації, які 

перебувають на обліку відділу пробації, 

до безоплатної правової допомоги. Робота спеціалістів такого дистанційного пункту 

допоможе засудженим поліпшити правовий захист, отримати консультації і роз’яснення 

з юридичних питань, скласти заяви, скарги та інші документи непроцесуального 



24 
 

характеру. Дистанційний пункт, який діятиме на базі відділу пробації, зробить 

зручнішим процес отримання безоплатної вторинного правової допомоги.  

12 жовтня 2018 року з метою підвищення рівня правової свідомості населення, 

юристки центру Ганна Петрик та Аліна Задорожна провели навчання для працівників 

Кадиєвецької сільської ради. Присутніх ознайомили з переліком соціально незахищених 

категорій громадян, які мають право на безоплатну вторинну правову допомогу, 

розповіли, які документи необхідні для звернення до центру правової допомоги. 

18 жовтня 2018 року юристки центру Ганна Петрик та Аліна Задорожна провели 

навчання для працівників Колибаївської об’єднаної територіальної громади. Присутніх 

ознайомили з переліком соціально незахищених категорій громадян, які мають право на 

безоплатну вторинну правову допомогу, розповіли, які документи необхідні для 

звернення до центру правової допомоги. 

28 жовтня 2018 року в рамках проекту «Я МАЮ ПРАВО!» начальником відділу 

«Дунаєвецьке бюро правової допомоги» Ігорем 

Кочмарським організовано та проведено на базі 

відділу ДВС в Дунаєвецькому районі  робочу 

зустріч з державними виконавцями щодо 

недопущення порушення прав людини 

державними виконавцями при виконанні ними 

рішень суду.  

05 листопада 2018 року фахівчиня Кам’янець-Подільського місцевого центру з 

надання безоплатної вторинної правової допомоги провела правопросвітницький захід 

на базі Кам’янець-Подільського міськрайонного відділу філії Державної установи 

«Центр пробації» у Хмельницькій області. Інтеграторка центру Ганна Петрик з метою 

підвищення правової поінформованості 

суб’єктів пробації виступила з темою 

«Спадкування в Україні». Під час виступу 

юристка центру роз’яснила про поняття 

спадщини згідно з чинним законодавством та 

детально розтлумачила процедуру спадкування 

за законом та заповітом. Фахівчиня звернула 

увагу на основні аспекти, які потрібно знати при 
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спадкуванні будь-якого майна та зазначила, що право на спадкування виникає у день 

відкриття спадщини. Під час заходу слухачі також дізналися про строки прийняття 

спадщини, за яких умов у разі пропущення строку може бути встановлено додатковий 

строк для прийняття спадщини. Окрім того, Ганна Петрик розповіла про оподаткування 

спадщини та особливості застосування ставки податку до окремих категорій 

спадкоємців. 

05 листопада 2018 року в рамках Проекту «Я 

МАЮ ПРАВО!» начальником відділу «Дунаєвецьке 

бюро правової допомоги» Ігорем Кочмарським 

організовано та проведено робочу зустріч з 

начальником служби у справах дітей Дунаєвецької 

РДА. Зокрема, обговорювалися питання що 

стосувалися неблагополучних сімей, які перебувають 

на обліку в службі та не виконують батьківські 

обов’язки стосовно своїх дітей.  

08 листопада 2018 року в рамках проекту «Я МАЮ ПРАВО!» та згідно 

укладеного меморандуму про співпрацю начальником відділу «Дунаєвецьке бюро 

правової допомоги» Ігорем Кочмарським 

проведено робочу зустріч із завідувачем  сектору 

філії Державної установи «Центр пробації» у 

Хмельницькій області стосовно доступу до 

системи безоплатної правової допомоги громадян, 

які перебувають на обліку в Дунаєвецькому 

районному секторі філії Державної установи 

«Центр пробації» у Хмельницькій області.  

14 листопада 2018 року начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з 

суб’єктами надання безоплатної первинної правової допомоги Анна Петрик розробила 

та поширила методичні рекомендації для ОМС на тему: «Встановлення факту 

народження на тимчасово окупованій території». 

29 листопада 2018 року з метою формування правової культури громадян, 

недопущення порушень прав і свобод, сприяння наданню правової допомоги 

громадянам укладено меморандум про співпрацю та взаємодію між Кам’янець-
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Подільським місцевим центром з надання безоплатної вторинної правової допомоги та 

Кам’янець-Подільським багатопрофільним навчально-реабілітаційним центром. 

10 грудня 2018 року юристка відділу «Чемеровецьке бюро правової допомоги»  

Катерина Помазова в рамках проведення 

Всеукраїнського «Тижня права» прийняла участь 

у апаратній нараді на базі Чемеровецької 

районної державної адміністрації  за участю 

керівників структурних підрозділів з метою 

надання методичної допомоги структурним 

підрозділам органів виконавчої влади та органів 

місцевого самоврядування з питань прав людини.  

11 грудня 2018 року начальником відділу «Дунаєвецьке бюро правової 

допомоги» Ігорем Кочмарським на базі 

Дунаєвецького районного сектору  філії 

Державної установи «Центр пробації» у 

Хмельницькій області організовано та проведено 

роз’яснювальну зустріч з громадянами, які 

перебувають на обліку в центрі на тему «Доступ 

громадян до системи БПД». Під час заходу 

присутні задавали питання, що стосувалися в основному цивільних правовідносин. По 

закінченню зустрічі усі присутні отримали інформаційні буклети та матеріали. 

12 грудня 2018 року з метою відзначення Всеукраїнського тижня права юристка 

Чемеровецького бюро правової допомоги 

прийняла участь у засіданні круглого столу 

на базі Чемеровецького районного сектору 

філії Державної установи «Центр пробації» у 

Хмельницькій області за участі соціальних 

партнерів, з питань спрямованих на 

недопущення порушень прав і свобод 

громадянина, забезпечення рівного доступу громадян до правосуддя.  

20 грудня 2018 року начальником відділу «Дунаєвецьке бюро правової 

допомоги» Ігорем Кочмарським взято участь у селекторній нараді з керівництвом 
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району на тему «Запобігання проявам насильства в сім’ї». Акцентовано особливу увагу 

на запобіганню та недопущенню проявів насильства в сім’ї, співпраці з державними 

установами в галузі соціальної політики та освіти, правоохоронними органами, 

органами державної влади та органами місцевого самоврядування. 

20 грудня 2018 року юристка Кам’янець-Подільського місцевого центру з 

надання безоплатної вторинної правової 

допомоги Аліна Задорожна брала участь у 

засіданні міської міжвідомчої координаційно-

методичної ради з правової освіти населення. 

Розглядалися такі питання, як надання 

консультацій жителям міста з метою 

запобігання порушення їх прав у різних 

сферах життя, проведення освітніх заходів, 

спрямованих на підвищення рівня знань громадян щодо гарантованих їм Конституцією 

та законами України. Було відзначено позитивну роботу всіх членів цієї ради, а також 

позитивні наслідки в спілкуванні та проведенні різних тематичних заходів для дітей, 

пов’язані з правом.  

27 грудня 2018 року начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з 

суб’єктами надання безоплатної первинної правової допомоги Анна Петрик розробила 

та поширила методичні рекомендації для ОМС на тему: «Встановлення факту смерті на 

тимчасовій окупованій території». 

 

 

Проведення інформаційно-роз’яснювальних та комунікативних заходів 

11 жовтня 2018 року у межах кампанії «Права захисника» директор Кам’янець-

Подільського місцевого центру з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги 

Валентин Бартиш та інтегратора Ганна Петрик 

відвідали військову частину А 4568. Ганна 

Петрик нагадала присутнім про право учасників 

і учасниць АТО на безоплатну правову 

допомогу – як первинну, так і вторинну; 



28 
 

ознайомила з переліком пільг, на які можуть претендувати українські захисники й 

захисниці, та детально роз’яснила, як отримати ці пільги; розповіла про виплати, 

передбачені законодавством для цієї категорії осіб.  

11 жовтня 2018 року начальник відділу «Чемеровецьке бюро правової допомоги»  

Катерина Помазова в рамках проведення правопросвітницької кампанії «Права 

захисника», присвячена до Дня захисника 

України, на базі Чемеровецького військового 

комісаріату організувала захід, мета якого – 

надання максимальної інформації ветеранам 

про передбачені права і гарантії, а також як їх 

реалізувати і захистити, детальніше 

обговорювалися права та гарантії учасників 

АТО та членів їх сімей, а саме пільги дітям 

учасників АТО на навчання, пільги при сплаті 

комунальних послуг.  

12 жовтня 2018 року з нагоди Дня захисника України в.о. начальника відділу 

«Новоушицьке бюро правової допомоги» Анастасія Неборецька організувала на базі 

Новоушицького районного центру зайнятості круглий стіл на тему: «Права захисників 

України» для учасників АТО. Під час заходу роз’яснено присутнім учасникам АТО їхні 

основні права, визначені у чинному 

законодавстві. Насамперед розказано про 

пільги на оплату послуг ЖКГ, 

послідовність дій для безоплатного 

отримання земельної ділянки, реалізацію 

права на безкоштовний проїзд, безоплатне 

медичне забезпечення, щорічну разову 

грошову допомогу і, звичайно, право на 

безоплатну правову допомогу.  

12 жовтня 2018 року інтеграторкою центру Ганною Петрик організована робоча 

зустріч на базі Кадиєвецької амбулаторії з лікарем, задля налагодження співпраці та 

взаємодії. Принагідно розповсюджено інформаційні матеріали з інформацією про те, 

куди необхідно звертатися для отримання безоплатної правової допомоги, які правові 
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послуги можна отримати в місцевому центрі та хто має право на безоплатну вторинну 

правову допомогу. 

18 жовтня 2018 року начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з 

суб’єктами надання безоплатної первинної 

правової допомоги Анна Петрик зустрілася з 

трудовим колективом Колибаївської амбулаторії 

загальної практики – сімейної медицини. 

Працівники амбулаторії отримали інформаційні 

матеріали з інформацією про те, куди необхідно 

звертатися по безоплатну правову допомогу, які 

правові послуги надають у місцевому центрі та 

хто має право на безоплатну вторинну правову допомогу. 

21 листопада 2018 року начальником відділу правопросвітництва та взаємодії з 

суб’єктами надання безоплатної первинної правової допомоги Анною Петрик 

забезпечено розміщення плакатів та інформаційних буклетів про роботу місцевого 

центру, візиток з адресою розташування та контактним номером телефону на 

інформаційних стендах у Кам’янець-Подільському міському центрі зайнятості, 

Кам`янець-Подільському районному центрі зайнятості та Департаменті соціального 

захисту населення Кам’янець-Подільської міської ради. 

03 грудня 2018 року відбувся круглий стіл на тему «Основи соціальної 

захищеності осіб з інвалідністю». Захід 

організували з нагоди Міжнародного дня 

людей з інвалідністю на базі благодійного 

фонду «Хесед Бешт». Серед учасників – 

фахівчині місцевого центру Ганна Петрик та 

Аліна Задорожна. Інтеграторка місцевого 

центру наголосила, що цей день не можна 

називати святковим, проте він нагадує про 

необхідність забезпечити рівні права осіб з інвалідністю та їх повноцінну участь в житті 

суспільства. Юристка центру Аліна Задорожна, усім учасникам заходу розповіла про 

процедуру отримання безоплатної вторинної правової допомоги, та як скористатися 

безоплатною первинною правовою допомогою. 
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11 грудня 2018 року в рамках проведення 

тижня права, фахівчині центру Анна Петрик та 

Аліна Задорожна організували проведення 

правопросвітницького заходу для мешканців 

Довжоцького будинку-інтернату для громадян 

похилого віку та людей з інвалідністю. 

Присутніх ознайомлено з основними 

положеннями Закону України  «Про запобігання та протидію домашньому насильству». 

Особливу увагу фахівчині наголошували на відповідальності за насильницькі дії 

кривдника по відношенню до жертви.  

11 грудня 2018 року юристка відділу «Чемеровецьке бюро правової допомоги»  

Катерина Помазова в рамках проведення Всеукраїнського «Тижня права» відвідала 

Голенищівську спеціалізовану школу-інтернат 

та провела тематичної зустрічі із вихованцями. 

Зустріч складалася з правового діалогу 

акцентувалася увага на правах та обов’язках 

дитини, розповіли вихованцям про основні 

права людини та дітей зокрема, ознайомили їх із 

процесом виникнення правил у суспільстві, 

навчали виховувати повагу до закону. 

13 грудня 2018 року фахівчиня місцевого центру Ганна Петрик навідалася до 

Спеціалізованої школи-інтернату І-ІІІ «Славутинка», де провела інформаційно-

просвітницький захід на тему: «Права та закони у твоєму житті» для учнів 7-8 класів. 

Під час заняття йшлося про структуру Конвенціїї ООН про права дитини. Юристка 

наголосила, що Конвенція набула чинності в Україні з 27 вересня 1991 року і до цього 

часу є частиною національного законодавства. 

Після того як прокоментували кожну статтю, 

діти опрацювали практичні завдання, а саме: 

прослухавши, в які ситуації потрапили казкові 

герої, вказували, які їхні права були порушені. 

Щоб краще запам’ятати свої права, учні також 

грали в гру «Так чи ні».  

http://zakon.rada.gov.ua/go/2229-19
http://zakon.rada.gov.ua/go/2229-19
http://zakon.rada.gov.ua/go/2229-19
http://zakon.rada.gov.ua/go/2229-19
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Проведення заходів з регулярного висвітлення діяльності МЦ разом з бюро правової 

допомоги у ЗМІ 

З метою поширення інформації щодо функціонування системи БПД та роботи 

Кам’янець-Подільського місцевого центру з надання БВПД здійснюється постійна тісна 

співпраця та налагодження контактів із місцевими ЗМІ у Кам’янець-Подільському, 

Чемеровецькому, Дунаєвецькому, а також Новоушицькому районі. Зокрема, регулярно 

здійснюються публікації в газетах, розміщуються інформаційні матеріали в мережі 

Інтернет.   

Так, протягом звітного періоду місцевим центром розміщено 27 інформаційних 

матеріалів щодо функціонування та роботи Кам’янець-Подільського МЦ, зокрема було 

розміщено інформаційні матеріали у електронних виданнях «3849», «Вечірній 

Кам’янець», «20 хвилин м. Кам’янець-Подільський», «Ділові Дунаївці». 

09 жовтня 2018 року начальником відділу правопросвітництва та взаємодії з 

суб’єктами надання безоплатної первинної правової допомоги Анною Петрик в Інтернет 

виданні «3849» та на сайті Кам’янець-Подільської районної ради опубліковані статті на 

тему: «Захисники України мають право на правову допомогу від держави». 

10 жовтня 2018 року начальником відділу «Дунаєвецьке бюро правової 

допомоги» Ігорем Кочмарським на сайті «Ділові Дунаївці» опублікована стаття на тему: 

«Захиснику!!! Ти маєш право на правову допомогу за рахунок держави». 

10 жовтня 2018 року в.о. начальника відділу «Новоушицьке бюро правової 

допомоги» Неборецькою Анастасією на сайті Новоушицької районної державної 

адміністрації опубліковано статтю на тему: «Захиснику! Ти маєш право на правову 

допомогу за рахунок держави». 

11 жовтня 2018 року начальником відділу правопросвітництва та взаємодії з 

суб’єктами надання безоплатної первинної правової допомоги Анною Петрик в Інтернет 

виданні «3849» та на сайті Кам’янець-Подільської районної державної адміністрації 

опубліковані статті на теми: «Захисники України мають право на безоплатне отримання 

земельної ділянки», «Захиснику! Ти маєш право на правову допомогу за рахунок 

держави!» та «Безоплатна вторинна правова допомога». 

16 жовтня 2018 року начальником відділу «Чемеровецьке бюро правової 

допомоги» Помазовою Катериною на сайтах Чемеровецької районної державної 

адміністрації та Чемеровецької районної ради опублікована стаття на тему: «Захиснику, 
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ти маєш право на правову допомогу за рахунок держави!». 

26 жовтня 2018 року начальником відділу правопросвітництва та взаємодії з 

суб’єктами надання безоплатної первинної правової допомоги Анною Петрик в Інтернет 

виданні «20 хвилин» та на сайті Кам’янець-Подільської районної державної 

адміністрації опублікована стаття на тему: «Спадкування в Україні». 

31 жовтня 2018 року начальником відділу правопросвітництва та взаємодії з 

суб’єктами надання безоплатної первинної правової допомоги Анною Петрик в Інтернет 

виданні «3849» опублікована стаття на тему: «Все про спадщину в Україні». 

02 листопада 2018 року начальником відділу правопросвітництва та взаємодії з 

суб’єктами надання безоплатної первинної правової допомоги Анною Петрик випущено 

в ефір сюжет-консультацію на тему «Спадкування в Україні». 

08 листопада 2018 року в.о. начальника відділу «Новоушицьке бюро правової 

допомоги» Неборецькою Анастасією на сайті Новоушицької районної державної 

адміністрації опубліковано статтю на тему: «Поділ спадщини між спадкоємцями». 

09 листопада 2018 року начальником відділу правопросвітництва та взаємодії з 

суб’єктами надання безоплатної первинної правової допомоги Анною Петрик в Інтернет 

виданні «3849» опублікована стаття на тему (успішна практика): «У Кам’янці суд 

призначив стягнути з боржника аліментів понад 150 тисяч гривень». 

09 листопада 2018 року начальником відділу «Чемеровецьке бюро правової 

допомоги» Помазовою Катериною на сайті Чемеровецької районної ради опубліковане 

оголошення про конкурс з відбору адвокатів, які залучаються для надання безоплатної 

вторинної правової допомоги. 

13 листопада 2018 року начальником відділу правопросвітництва та взаємодії з 

суб’єктами надання безоплатної первинної правової допомоги Анною Петрик в Інтернет 

виданнях «20 хвилин» та «3849» опубліковане оголошення про конкурс з відбору 

адвокатів, які залучаються для надання безоплатної вторинної правової допомоги. 

14 листопада 2018 року начальником відділу правопросвітництва та взаємодії з 

суб’єктами надання безоплатної первинної правової допомоги Анною Петрик на сайті 

Кам’янець-Подільської районної ради опубліковане оголошення про конкурс з відбору 

адвокатів, які залучаються для надання безоплатної вторинної правової допомоги. 

14 листопада 2018 року начальником відділу «Дунаєвецьке бюро правової 

допомоги» Ігорем Кочмарським на сайті «Ділові Дунаївці» опубліковане оголошення 
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про конкурс з відбору адвокатів, які залучаються для надання безоплатної вторинної 

правової допомоги. 

15 листопада 2018 року начальником відділу правопросвітництва та взаємодії з 

суб’єктами надання безоплатної первинної правової допомоги Анною Петрик на сайті 

Кам’янець-Подільської районної державної 

адміністрації опубліковане оголошення про 

конкурс з відбору адвокатів, які залучаються для 

надання безоплатної вторинної правової допомоги. 

16 листопада 2018 року в газеті 

«Подолянин» надруковано статтю на тему 

(успішна практика): «Аліменти повернули через 

суд».  

07 грудня 2018 року начальником відділу правопросвітництва та взаємодії з 

суб’єктами надання безоплатної первинної 

правової допомоги Анною Петрик в 

Кам’янецькому часописі «Ключ» надруковано 

статтю на тему: «Спадкування в Україні».  

10 грудня 2018 року начальником відділу 

правопросвітництва та взаємодії з суб’єктами 

надання безоплатної первинної правової допомоги Анною Петрик в Інтернет виданні 

«3849» опублікована стаття на тему: «Встановлення факту народження на тимчасово 

окупованій території». 

10 грудня 2018 року в.о. начальника відділу «Новоушицьке бюро правової 

допомоги» Неборецькою Анастасією на сайті Новоушицької районної державної 

адміністрації опубліковано статтю на тему: «Як діяти і куди звертатись за допомогою, 

якщо ви стали жертвою домашнього насильства?». 

13 грудня 2018 року начальником відділу «Дунаєвецьке бюро правової 

допомоги» Ігорем Кочмарським на сайті «Ділові Дунаївці» опублікована стаття на тему: 

«Призначення сплати аліментів на утримання батьків». 

14 грудня 2018 року начальником відділу правопросвітництва та взаємодії з 

суб’єктами надання безоплатної первинної правової допомоги Анною Петрик на сайті 

Кам’янець-Подільської районної державної адміністрації опублікована стаття на тему: 
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«Встановлення факту народження на тимчасово окупованій території». 

Окрім цього, у регіонах систематично проводились вуличні інформування з 

метою підвищення правової обізнаності населення, а також інформування населення про 

роботу Кам’янець-Подільського місцевого центру з надання БВПД. 

        

 

 

Розширення доступу до БПД шляхом забезпечення роботи дистанційних пунктів 

доступу до БПД та виїздів мобільних консультаційних пунктів (виїзних прийомів 

громадян) та реалізація правопросвітницького проекту «Я МАЮ ПРАВО!»  

З метою сприяння та покращення доступу громадян до безоплатної правової 

допомоги, а також розширення можливостей надання їм як первинної, так і вторинної 

правової допомоги, Кам’янець-Подільський місцевий центр забезпечує створення та 

безпосередню роботу мережі дистанційних та мобільних пунктів доступу до безоплатної 

правової допомоги для соціально-вразливих категорій громадян, зокрема таких як: 

малозабезпечені, особи з інвалідністю, люди похилого віку, люди з особливими 

потребами, ветерани війни, діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування, 

внутрішньо переміщені особи, а також для осіб, які проживають у віддалених населених 

пунктах.  

Працівники місцевого центру виїжджають до дистанційних пунктів 

консультування для надання правової допомоги вразливим категоріям населення. Так, 

протягом четвертого кварталу 2018 року Кам’янець-Подільським місцевим центром з 

надання вторинної безоплатної правової допомоги та бюро правової допомоги було 

здійснено 21 виїзд мобільних пунктів та забезпечено діяльність 28 дистанційних пунктів 

доступу до безоплатної правової допомоги.  
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03 жовтня 2018 року в рамках проекту «Я МАЮ 

ПРАВО!» начальником відділу «Дунаєвецьке бюро 

правової допомоги» Ігорем Кочмарським спільно з 

заступником голови Дунаєвецької РДА організовано 

роботу консультаційного пункту прийому громадян в с. 

Лошківці. Клієнтам надано необхідну консультацію та 

роз’яснення.  

03 жовтня 2018 року начальник відділу «Чемеровецьке бюро правової допомоги»  

Катерина Помазова організувала мобільний пункт консультування на базі громадської 

приймальні Чемеровецької районної державної адміністрації. Громадянам, які 

зверталися за правової допомогою, надані відповідні консультації та роз’яснення. По 

закінченню заходу роздано інформаційні листівки та розміщено плакати. 

10 жовтня 2018 року в рамках проекту «Я МАЮ ПРАВО»» начальник відділу 

«Дунаєвецьке бюро правової допомоги» Ігор 

Кочмарський спільно з заступником 

Дунаєвецького міського голови провели виїзний 

прийом громадян з особистих питань у 

Нестеровецькому старостинському окрузі. 

Зокрема, жителів громади турбували такі 

питання, як порядок прийняття спадщини та 

порядок проведення нарахування та виплати пенсійних виплат. По усіх питаннях, які 

виникали у присутніх, надані відповідні роз’яснення та консультації.  

11 жовтня 2018 року у межах кампанії «Права захисника» директор Кам’янець-

Подільського місцевого центру з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги Валентин 

Бартиш та інтегратора Ганна Петрик відвідали 

військову частину А 4568, де організували роботу 

дистанційного пункту консультування громадян. 

Болючим та надзвичайно актуальним питанням для 

військовослужбовців є першочергове отримання 

земельних ділянок в безоплатному порядку. Як 

реалізувати це право, пояснив директор місцевого 
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центру Валентин Бартиш. Учасники й учасниці АТО, зокрема, дізналися, якою має бути 

послідовність дій для отримання земельної ділянки у випадку відмови органів місцевої 

виконавчої влади чи місцевого самоврядування. Ще одна проблема, з якою часто 

зіштовхуються учасники й учасниці АТО, стосується безоплатного проїзду цієї категорії 

громадян у громадському транспорті. За словами присутніх, бувають випадки, коли їм 

не вдається скористатися своїм правом на безкоштовний проїзд. Відтак юристи 

пояснили українським захисникам і захисницям, як правильно діяти в таких ситуаціях. 

11 жовтня 2018 року в рамках проведення правопросвітницької кампанії «Права 

захисника», присвяченої до Дня захисника України, на базі Чемеровецького військового 

комісаріату начальником відділу 

«Чемеровецьке бюро правової допомоги»  

Катериною Помазовою організовано роботу 

дистанційного пункту консультування 

громадян. Найбільш актуальне питання, з 

яким зверталися військовослужбовці – 

визнання особи такою, що втратила право 

користуванням житловим приміщенням. 

11 жовтня 2018 року в рамках проекту «Я МАЮ ПРАВО!»  начальником відділу 

«Дунаєвецьке бюро правової допомоги» Ігорем 

Кочмарським на базі Дунаєвецького районного 

центру зайнятості організовано роботу 

дистанційного пункту консультування громадян. По 

усіх питаннях, які виникали у присутніх, надані 

відповідні роз’яснення та консультації.  

12 жовтня 2018 року фахівчині Кам’янець-Подільського місцевого центру з 

надання безоплатної вторинної правової допомоги Аліна Задорожна та Ганна Петрик 

організували роботу консультаційного пункту прийому громадян на базі Кадиєвецької 

сільської ради. Клієнтам надано необхідну консультацію та роз’яснення. Принагідно 

розповсюджено інформаційні матеріали з інформацією про те, куди необхідно 

звертатися для отримання безоплатної правової допомоги, які правові послуги можна 

отримати в місцевому центрі та хто має право на безоплатну вторинну правову 

допомогу. 
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12 жовтня 2018 року в.о. начальника відділу «Новоушицьке бюро правової 

допомоги» Неборецька Анастасія організувала роботу консультаційного пункту 

прийому громадян для учасників АТО на базі Новоушицького районного центру 

зайнятості . За отриманням правової допомоги звернулось 3 особи, категорія звернення: 

сімейне, земельне. Клієнтам надано необхідну консультацію та роз’яснення. 

18 жовтня 2018 року фахівчині Кам’янець-Подільського місцевого центру з 

надання безоплатної вторинної правової 

допомоги Аліна Задорожна та Ганна Петрик 

організували роботу консультаційного пункту 

прийому громадян на базі Колибаївської ОТГ. 

Клієнтам надано необхідну консультацію та 

роз’яснення. Принагідно розповсюджено 

інформаційні матеріали та буклети.  

24 жовтня 2018 року представники Кам’янець-Подільського місцевого центру з 

надання безоплатної вторинної правової допомоги спільно з начальником ГТУЮ у 

Хмельницькій області організували роботу консультаційного пункту прийому громадян 

на базі Струзької сільської ради Новоушицького 

району Хмельницької області. Мешканці села 

зверталися з різними питаннями, та найбільше, 

що їх цікавило – це порядок та строки 

прийняття спадщини, процедура оформлення 

субсидії та насильство в сім’ї. Фахівці права 

надали обґрунтовані відповіді та роздали 

інформаційні буклети на правову тематику відповідно до чинного законодавства.  

30 жовтня 2018 року начальник відділу правової інформації та консультацій 

Аліна Задорожна провела прийом громадян на 

базі Кам’янець-Подільського районного центру 

зайнятості. За правовою допомогою звернулися 

громадяни з питань сімейного, трудового та 

цивільного законодавства. Клієнтам надано 

необхідну консультацію та роз’яснення.  Під 

час проведення консультування відвідувачі 
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отримали друковані матеріали з інформацією про те, куди необхідно звертатися для 

отримання безоплатної правової допомоги, які правові послуги можна отримати в 

місцевому центрі, хто має право на безоплатну вторинну правову допомогу.  

31 жовтня 2018 року консультування з актуальних правових питань провела 

Аліна Задорожна юристка Кам’янець-Подільського місцевого центру з надання БВПД 

на базі Кам’янець-Подільського навчально-

виробничого підприємства УТОС. Питання, 

які цікавили працівників переважно 

стосувалися цивільного законодавства. 

Здебільшого фахівчиня роз’яснювала 

порядок та строки прийняття спадщини . 

Окрім того, представниця місцевого центру відповідала на запитання щодо процедури 

оформлення субсидії.  

05 листопада 2018 року фахівчиня Кам’янець-Подільського місцевого центру з 

надання безоплатної вторинної правової допомоги 

Аліна Задорожна забезпечила роботу дистанційного 

пункту на базі Кам’янець-Подільського 

міськрайонного відділу філії Державної установи 

«Центр пробації» у Хмельницькій області. На 

виконання графіку роботи дистанційних пунктів 

доступу до безоплатної вторинної правової допомоги 

юристка центру  надала консультації особам, які 

зверталися за допомогою. Фахівчиня розповіла також 

про порядок отримання безоплатної первинної та вторинної правової допомоги.   

06 листопада 2018 року в.о. начальника відділу «Новоушицьке бюро правової 

допомоги» Неборецька Анастасія організувала 

роботу дистанційного пункту прийому громадян 

на базі Новоушицького районного сектору філії 

державної установи «Центр пробації». Для 

отримання  юридичної консультації звернулась 

одна особа, категорія питання: цивільне. 

Принагідно розповсюджено інформаційні матеріали та буклети.  
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06 листопада 2018 року юристка відділу «Чемеровецьке бюро правової 

допомоги» Катерина Помазова, в рамках проекту 

«Я МАЮ ПРАВО!» організувала дистанційний 

пункт консультування громадян на базі 

Чемеровецького РС філії ДУ «Центр пробації». З 

метою підвищення правової поінформованості 

суб’єктів пробації, фахівчиня бюро роз’яснила 

порядок отримання безоплатної первинної та 

вторинної правової допомоги. Окрім того, присутні 

отримали юридичні консультації та роз’яснення відповідно до чинного законодавства. 

Візит відбувся в рамках Меморандуму про співпрацю.  

12 листопада 2018 року консультування з актуальних питань організували 

представниці Кам’янець-Подільського місцевого центру з надання безоплатної 

вторинної правової допомоги Анна Петрик та Аліна 

Задорожна на базі департаменту соціального захисту 

населення Кам’янець-Подільської міської ради. 

Більшість питань стосувалися оформлення субсидії та 

процедури прийняття спадщини. Принагідно відвідувачі 

отримали друковані матеріали з інформацією про те, 

куди необхідно звертатися для отримання безоплатної 

правової допомоги, які правові послуги можна отримати в місцевому центрі, хто має 

право на безоплатну вторинну правову допомогу. Візит відбувся в межах 

загальнонаціонального проекту «Я МАЮ ПРАВО!».  

13 листопада 2018 року в рамках проекту «Я МАЮ ПРАВО!» на базі 

Дунаєвецького районного сектору філії 

Державної установи «Центр пробації» у 

Хмельницькій області згідно меморандуму про 

співпрацю та затвердженого графіку роботи 

дистанційних пунктів доступу до безоплатної 

правової допомоги для суб’єктів пробації 

здійснювався прийом осіб начальником 

Дунаєвецького бюро правової допомоги Кам’янець-Подільського місцевого центру з 
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надання безоплатної вторинної правової допомоги Кочмарським Ігорем, які 

перебувають на обліку  в Дунаєвецькому районному секторі. Зокрема, суб’єкти пробації 

зверталися з питаннями в галузі сімейного, цивільного, кримінального, земельного 

законодавства та соціального забезпечення. По всіх запитаннях, які виникали, наданні 

відповідні роз’яснення законодавства та консультації, по закінченні зустрічі всі присутні 

отримали буклети щодо доступу до системи БПД. 

16 листопада 2018 року фахівчиня Кам’янець-Подільського місцевого центру з 

надання БВПД Анна Петрик забезпечила роботу 

дистанційного пункту консультування громадян на 

базі Кам’янець-Подільського міського центру 

зайнятості. Окрім того, інтеграторка розповіла 

присутнім про загальнонаціональний 

правопросвітницький проект «Я МАЮ ПРАВО!», в 

межах якого відбувався захід, та зазначила, що мета 

проекту – підвищення рівня правової свідомості 

українців шляхом інформування про їхні права та захист цих прав у повсякденному 

житті.  

22 листопада 2018 року в.о. начальника відділу «Новоушицьке бюро правової 

допомоги» Неборецька Анастасія забезпечила роботу консультаційного пункту прийому 

громадян в с. Заміхів. За отриманням консультації звернулось 2 особи, категорія 

питання: соціальне забезпечення, житлове. Клієнтам надано необхідну консультацію та 

роз’яснення. Принагідно розповсюджено інформаційні матеріали та буклети.  

23 листопада 2018 року начальник відділу «Чемеровецьке бюро правової 

допомоги» Катерина Помазова на базі Чемеровецького Центру соціальних служб для 

дітей, сім’ї та молоді організувала мобільний пункт консультування громадян. За 

правовою допомогою звернулося троє громадян з питань соціального забезпечення. Усі 

громадяни отримали консультації на запитання. По закінченню заходу роздано 

інформаційні буклети. 

28 листопада 2018 року в рамках проекту «Я МАЮ ПРАВО!» за участі першого  

заступника начальника головного територіального управління юстиції в Хмельницькій 

області, начальника відділу Державної виконавчої служби в Дунаєвецькому районі та  

начальника відділу «Дунаєвецьке бюро правової допомоги» Кам’янець-Подільського 
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місцевого центру з надання безоплатної вторинної 

правової допомоги Кочмарського Ігоря на базі 

Ганівського старостинського округу Дунаєвецької міської 

ОТГ відбувся прийом громадян з особистих питань з 

роз’яснення правових питань відповідно до чинного 

законодавства України. У присутніх виникало ряд питань, 

що стосувалися цивільних правовідносин, соціального 

забезпечення спадкового права та земельного права. По 

усіх питаннях надані відповідні роз’яснення та консультації. По закінченню зустрічі 

розповсюджено плакати, газети, інформаційні буклети. 

28 листопада 2018 року в рамках проекту «Я МАЮ ПРАВО!» за участі першого  

заступника начальника головного територіального управління юстиції в Хмельницькій 

області, начальника відділу Державної виконавчої служби в 

Дунаєвецькому районі та начальника відділу  «Дунаєвецьке 

бюро правової допомоги» Кочмарського Ігоря на базі 

Мушкутинецького старостинського округу Дунаєвецької 

міської ОТГ відбувся прийом громадян з особистих питань 

з роз’яснення правових питань відповідно до чинного 

законодавства України. У громадян виникало ряд питань, 

що стосувалися цивільних правовідносин, соціального 

забезпечення спадкового права та земельного права. По 

усіх питаннях надані відповідні роз’яснення та консультації.  

03 грудня 2018 року начальником відділу правової інформації та консультацій 

Аліною Задорожною організовано роботу дистанційного пункту консультування 

громадян на базі Кам’янець-Подільського міськрайонного відділу філії Державної 

установи «Центр пробації» у Хмельницькій області. Консультації надано усім 

засудженим, що зверталися за правовою допомогою. 

03 грудня 2018 року фахівчині місцевого центру Аліна Задорожна та Анна 

Петрик на виконання укладеного меморандуму з Благодійною організацією «Хесед 

Бешт» забезпечили роботу дистанційного пункту консультування. Зокрема, присутні 

підносили ряд питань, що стосувалися не тільки наявності прав, а й їх реалізації. 

Особливо питання стосувалися пільг, проблема полягала в самій процедурі отримання, 
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перешкоди що супроводжують людей з 

особливими потребами. Юристки в ході розмови 

надали юридичні консультації, та дали вичерпні 

відповіді на питання, які турбували громадян, 

відповідно до чинного законодавства.   

03 грудня 2018 року юристка відділу 

«Чемеровецьке бюро правової допомоги»  

Катерина Помазова відповідно до укладеного меморандуму про співпрацю на базі 

Чемеровецького районного сектору філії Державної установи «Центр пробації» у 

Хмельницькій області організувала дистанційний пункт консультування громадян. За 

правовою допомогою звернулося четверо громадян, усі звернення розглянуто і надано 

консультації. По закінченню заходу роздано інформаційні буклети. 

04 грудня 2018 року в.о. начальника відділу «Новоушицьке бюро правової 

допомоги» Неборецька Анастасія провела прийом громадян на базі Новоушицького 

районного сектору філії Державної установи «Центр пробації» у Хмельницькій області. 

Для отримання юридичної консультації звернулась одна особа, категорія питання: 

земельне. По усіх питаннях надані відповідні роз’яснення та консультації. 

05 грудня 2018 року в рамках проекту «Я МАЮ ПРАВО!» начальником відділу 

«Дунаєвецьке бюро правової допомоги» Ігорем 

Кочмарським організовано та проведено прийом 

громадян на базі Управління соціального захисту 

населення Дунаєвецької РДА. За правовою 

допомогою звернулося 3 особи стосовно земельного 

права, цивільних правовідносин та соціального 

забезпечення. По усіх питаннях надані відповідні 

роз’яснення та консультації.  

06 грудня 2018 року начальником відділу 

«Дунаєвецьке бюро правової допомоги» Кочмарським 

Ігорем на базі Дунаєвецького центру зайнятості 

організовано роботу консультаційного пункту прийому 

громадян. За правовою допомогою звернулося 3 особи 

стосовно сімейних та цивільних правовідносин. По 
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усіх питаннях надані відповідні роз’яснення та консультації.  

11 грудня 2018 року в рамках проведення тижня права, фахівчині центру Анна 

Петрик та Аліна Задорожна організували виїзний прийом в приміщенні Довжоцького 

будинку-інтернату, де мешкають громадяни 

похилого віку та люди з інвалідністю. По 

допомогу до фахівців, мешканці будинку-

інтернату зверталися з різних питань, що 

здебільшого стосувалися пенсійного 

забезпечення, цивільного та сімейного 

законодавства, також цікавилися категоріями 

громадян, які мають право на соціальні 

виплати. Проте питання, яке найбільш цікавило мешканців будинку-інтернату, це 

процедура і строки призначення субсидії. В рамках українського законодавства, фахівці 

надали роз’яснення на усі питання. 

17 грудня 2018 року в.о. начальника відділу «Новоушицьке бюро правової 

допомоги» Неборецька Анастасія  провела прийом громадян на базі Новоушицького 

районного центру зайнятості. Для отримання  юридичної консультації звернулось  2 

особи, категорія питання: земельне, цивільне. Клієнтам надано необхідну консультацію 

та роз’яснення.  

26 грудня 2018 року в.о. начальника відділу «Новоушицьке бюро правової 

допомоги» Неборецька Анастасія  забезпечила роботу консультаційного пункту 

прийому громадян в с. Стуга. Для отримання  юридичної консультації звернулось 2 

особи, категорія питання: соціальне забезпечення, сімейне. Юристка надала 

консультації та роз’яснення на усі питання. 
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 [1.2] Створення ефективної системи управління правовими знаннями та 

розвиток людського потенціалу правничої спільноти та партнерських мереж 

системи БПД 

 

Розвиток людських ресурсів, в тому числі пулу юристів місцевих центрів (відділи 

БППД, представництва, правопросвітництва та бюро) для виконання функції 

представництва 

На виконання завдання плану щодо проведення навчань працівників центрів з 

надання безоплатної вторинної правової допомоги з актуальних та проблемних питань, 

пов’язаних з наданням безоплатної правової допомоги, протягом звітного періоду з 

01.10.2018 р. по 31.12.2018 р. у Кам’янець-Подільському місцевому центрі з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги 18 жовтня 2018 року був проведений семінар 

на тему: «Закон України «Про звернення громадян», під час якого працівників місцевого 

центру ознайомлено з питаннями практичної реалізації громадянами України наданого 

їм Конституцією України права вносити в органи державної влади, об’єднання громадян 

відповідно до їх статуту пропозиції про поліпшення їх діяльності, викривати недоліки в 

роботі, оскаржувати дії посадових осіб, державних і громадських органів.  

 

 

Підвищення кваліфікації адвокатів, що  працюють в системі БВПД 

Протягом звітного періоду з 01.10.2018 р. по 31.12.2018 р. Кам’янець-Подільський 

місцевий центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги провів наступні 

заходи: 

Щомісячно відділом організації надання безоплатної вторинної правової 

допомоги та роботи з адвокатами узагальнювалась робота відділу з питань здачі 

адвокатами актів для оплати послуг та відшкодування витрат адвокатів, які надають 

безоплатну вторинну правову допомогу. Щоденно проводився аналіз рівня 

навантаження та розподілу справ між адвокатами та аналіз кількості відмов адвокатів 

від отримання доручень, та надавалась методична та практична допомога адвокатам з 

питань оформлення актів надання безоплатної вторинної правової допомоги. 
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Проведено бесіду із адвокатами з питань своєчасної подачі звітів до місцевого 

центру та правильності заповнення розрахунків розміру винагороди адвоката за надання 

безоплатної вторинної правової допомоги. 

В зв’язку із внесенням змін до постанови Кабінету Міністрів України № 465 від 

17 вересня 2014 затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 20 червня 2018 

року № 511, відділом проведені семінари – тренінги з адвокатами  на тему: «Порядок 

оформлення звіту з надання безоплатної вторинної правової допомоги».  

Зміст заходів: 

22.11.2018 року – «Роз’яснення адвокатам порядку відшкодування витрат, 

пов’язаних з наданням безоплатної вторинної правової допомоги, адвокатам які надають 

безоплатну вторинну правову допомогу». 

05.12.2018 року – «Роз’яснення адвокатам порядку застосування значення 

окремих заохочуваних коефіцієнтів за результатами здійснення адвокатом захисту на 

відповідній стадії кримінального провадження». 

 

 

Розвиток довідково-інформаційної платформи правових консультацій 

«WikiLegalAid» 

Протягом звітного періоду з 01.10.2018 р. по 31.12.2018 р. робочою групою щодо 

підготовки правових консультацій Кам’янець-Подільського місцевого центру з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги складено та розміщено, а також здійснено 

редагування правових консультацій на платформі «WikiLegalAid» на теми: 

 Встановлення факту народження на тимчасово окупованій території; 

 Порядок призначення та виплати тимчасової державної допомоги дітям; 

 Право власності на землю іноземців та осіб без громадянства; 

 Стягнення аліментів на дитину у разі виїзду одного з батьків для постійного 

проживання за кордон; 

 Поняття заробітної плати. Порядок і строки виплати заробітної плати; 

 Відчуження нерухомого майна: юридичний та податковий аспект. 
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[1.3] Децентралізація системи БПД 

 

Взаємодія між регіональними та місцевими центрами БПД, прийняття 

управлінських рішень 

На виконання завдання плану щодо участі у засіданнях керівної ради, директор 

місцевого центру взяв участь у 2 засіданнях щодо розгляду актуальних питань 

діяльності 27 листопада та 18 грудня 2018 року.  

17-18 жовтня 2018 року головна бухгалтерка 

Регіонального центру з надання БВПД у Хмельницькій 

області Наталія Купцова і начальниця відділу фінансів, 

контрактно-договірної роботи та бухгалтерського 

обліку Кам’янець-Подільського місцевого центру з 

надання БВПД Наталія Білецька побували у Харкові, де 

впродовж двох днів вивчали кращі практики роботи 

Регіонального центру з надання БВПД у Харківській та Луганській областях, а також 

презентували власні напрацювання. Такі візити – чудовий спосіб обмінятися досвідом та 

налагодити дружні взаємини з колегами для поліпшення роботи системи.  

13-14 листопада 2018 року працівники центрів з надання безоплатної вторинної 

правової допомоги Хмельницької області взяли участь у навчальному тренінгу на тему: 

«Розпізнавання та реагування на дискримінацію». Захід відбувся за ініціативи 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини та у співпраці з Фондом 

Фрідріха Еберта в Україні у м. Хмельницький. Протягом двох насичених днів кожен 

учасник чітко зрозумів гостроту питання дискримінації. Представниці Секретаріату 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини детально розтлумачили 

учасникам «захищені» ознаки, дискримінація за якими заборонена. Під час навчального 

процесу учасники працювали в групах, 

виконували практичні завдання, 

активно дискутували, ділилися 

досвідом та навичками роботи із 

вразливими групами населення. 

Навчилися розрізняти різні правові 

категорії такі, як утиск, пряма та 



47 
 

непряма дискримінація. По завершенню заходу всі учасники однозначно наголосили про 

необхідність проведення таких тренінгів для представників різних професій та груп 

населення.  

20 листопада 2018 року у Хмельницькому відбувся семінар для працівників 

місцевих центрів та бюро правової допомоги області. Під час навчання розглянули 

питання, які стосуються земельного та сімейного права, гендерної рівності, протидії 

домашньому насильству, а також прав дітей. Як зазначила Наталія Стьопіна, очільниця 

Регіонального центру з надання безоплатної 

вторинної правової допомоги у Хмельницькій 

області, для обговорення обрали найбільш 

актуальні проблеми, зокрема ті, законодавство 

з яких нещодавно зазнало змін. Про практику 

застосування сімейного законодавства 

юристам розповів Володимир Ватрас, адвокат, 

науковець і голова кваліфікаційної палати 

КДКА Хмельницької області. Найбільше запитань фахівців центрів та бюро правової 

допомоги стосувалися застосування норм законів щодо призначення та стягнення 

аліментів. Пояснюючи нововведення, Володимир Ватрас наводив чимало прикладів з 

власної адвокатської практики, давав поради колегам щодо судового вирішення справ. 

Розглянули також питання розрахування пені на заборгованість із аліментів. В умовах 

активної децентралізації багато проблем, з якими громадяни звертаються до юристів 

системи безоплатної правової допомоги, пов’язані із земельним законодавством. Тому 

до участі в семінарі запросили Ігоря Циганюка, начальника відділу правового 

забезпечення юридичного управління Головного управління Держгеокадастру у 

Хмельницькій області. Роль регіональних органів Національної поліції у забезпеченні 

прав дітей та протидії домашньому насильству роз’яснила Марія Баранюк, старший 

інспектор з особливих доручень відділу ювенальної превенції управління превентивної 

діяльності ГУНП у Хмельницькій області. Вона, зокрема, наголосила на важливості 

постійної співпраці правоохоронців та юристів системи задля забезпечення й захисту 

прав дітей в Україні.  
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Моніторинг діяльності 

Для забезпечення досягнення високої ефективності та належної якості надання 

безоплатної правової допомоги Кам’янець-Подільським місцевим центром, необхідно 

проводити моніторинг діяльності центру та бюро правової допомоги. По завершенні 

четвертого кварталу проведено аналіз результативних показників організації за 

наступними критеріями: 

 Кількість прийнятих звернень клієнтів; 

 Кількість наданих правових консультацій; 

 Кількість проведених виїздів мобільних/дистанційних пунктів; 

 Питання, з якими звертаються по допомогу жителі окремої громади; 

 Кількість проведених правопросвітницьких заходів; 

 Кількість розміщених статей у місцевих ЗМІ. 

За отриманими результатами формується узагальнення у вигляді таблиць та 

графіків, для подальшого оприлюднення у місцевих ЗМІ, а також офіційних сторінках 

організацій у мережі Інтернет. 

 

 

[1.4] Розбудова комплексної інформаційно-аналітичної системи забезпечення 

надання безоплатної правової допомоги та впровадження інших новітніх 

інформаційних технологій 

 

Відділом підтримки та розвитку інфраструктури забезпечено роботу 

комп’ютерної техніки, локальної мережі, SIP телефонів, багатофункціональних 

пристроїв, принтерів, сканерів в Кам’янець-Подільському місцевому центрі з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги, Дунаєвецькому бюро правової допомоги, 

Чемеровецькому бюро правової допомоги, Новоушицькому бюро правової допомоги. 

Проведено планову перевірку комп’ютерів та мережі центру Антивірусним засобом 

«AVAST», дефрагментацію та перевірку жорстких дисків на наявність помилок, очистка 

комп’ютерів від логів та тимчасових файлів, очищення комп’ютерів від пилу. 

Організовано інформаційне забезпечення та фото фіксацію семінарів та круглих 

столів, у яких брали участь працівники місцевого центру.  
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Проведено роботу зі збільшення кількості «вподобань» сторінки Кам’янець-

Подільського місцевого центу з надання безоплатної вторинної правової допомоги у 

соціальній мережі «FACEBOOK» до 1440.  

Організовано проведення інструктажів з охорони  праці та пожежної безпеки. 

Забезпечено  придбання веб-камер та медіа колонок, ІP-телефонів. 

Проводиться постійне консультування та надання допомоги працівникам МЦ з 

питань інформаційної та програмної підтримки.  

 

 

Розділ ІІ. Результативні показники діяльності 

 

За період з 01.10.2018 по 31.12.2018 року Кам’янець-Подільським місцевим 

центром з надання безоплатної вторинної правової допомоги та бюро правової 

допомоги, що є його відокремленими структурними підрозділами, було зареєстровано 

1500 звернень клієнтів, 1412 особам було надано правову консультацію, 88 із них 

написали письмову заяву про надання БВПД. 

 

Інформація щодо кількості опрацьованих звернень клієнтів в розрізі місцевого 

центру 

№ 

з/п 

Найменування відділу 

МЦ 

Кількість 

зареєстрова-

них звернень 

Кількість 

наданих 

правових 

консульта-

цій 

Кількість 

отриманих 

письмових 

звернень про 

надання 

БВПД 

Кількість 

перенаправ-

лень до інших 

провайдерів 

БПД 

1 
Відділ правової інформації 

та консультацій 
734 670 64 0 

2 
Відділ «Дунаєвецьке бюро 

правової допомоги» 
366 354 12 0 

3 
Відділ «Чемеровецьке 

бюро правової допомоги» 
227 219 8 0 

4 
Відділ «Новоушицьке 

бюро правової допомоги» 
173 169 4 0 

 Разом по МЦ 1500 1412 88 0 
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В результаті розгляду письмових заяв про надання БВПД, було проведено 

видачу 9 доручень адвокатам по цивільних та адміністративним справах для надання 

безоплатної вторинної правової допомоги та видано 4 довіреності адвокатам для 

представництва інтересів особи, якій надають безоплатну вторинну правову допомогу, 

та 77 довіреностей працівникам центру та бюро правової допомоги для представництва 

інтересів особи, якій надають безоплатну вторинну правову допомогу.  

 

 

В звітному кварталі клієнти зверталися частіше з наступних питань: іншого 

цивільного – 361 (24,1%), сімейного – 282 (18,8%), соціального забезпечення – 175 

(11,7%),  житлового – 146 (9,7%), спадкового – 142 (9,5%), з інших питань – 118 (7,8%), 

земельного – 91 (6,1%), з питань виконання судових рішень – 69 (4,6%), трудового – 50 

(3,3%), адміністративного – 36 (2,4%) та договірного – 27 (1,8%) права.  

 

 

175 

142 

282 

3 

50 

36 

91 

27 

146 

361 

69 

0 
118 

Розподіл клієнтів за звітний квартал за категорією питань  

Соціальне забезпечення 

Спадкове 

Сімейне 

Медичне 

Трудове 

Адміністративне 

Земельне 

Договірне 

Житлове 

Інше цивільне 

Виконання судових рішень 

Неправове питання 

Інше 
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Інформація щодо розподілу кількості опрацьованих звернень за категоріями 

питань 

№ з/п Предмет звернень 

Кількість опрацьованих звернень 

І квартал ІІ квартал 
ІІІ 

квартал 

ІV 

квартал 
Разом 

1 соціальне забезпечення 116 111 143 175 545 

2 інше цивільне 227 232 321 361 1141 

3 житлового права 63 100 117 146 426 

4 сімейного права 214 220 189 282 905 

5 спадкового права 124 113 134 142 513 

6 земельного права 60 51 50 91 252 

7 договірного права 37 18 20 27 102 

8 трудового права 45 50 48 50 193 

9 адміністративного права 33 39 34 36 142 

10 виконання судових рішень 47 21 27 69 164 

11 медичне 3 3 0 3 9 

12 неправове питання  4 3 3 0 10 

13 інше 103 94 96 118 411 

Разом 1076 1055 1182 1500 4813 

 

 

 

Розподіл клієнтів місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової 

допомоги за статтю 

 

Чоловіки; 
329 

Жінки; 581 
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Розподіл клієнтів місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової 

допомоги за віком 

 

Щодо клієнтів, яким було надано БВПД, то за звітний квартал найбільше 

позитивних рішень було прийнято по малозабезпеченим особам (середньомісячний 

дохід не перевищує двох розмірів прожиткового мінімуму) – 57 (65,5%), особам з 

інвалідністю – 22 (25,3%), та ветеранам війни – 6 (6,9%) тощо.  

 

 

 

Крім цього, місцевим центром, в тому числі бюро правової допомоги, за звітний 

квартал було: 

 здійснено 21 виїзд мобільних пунктів та забезпечено діяльність 28 

дистанційних пунктів доступу до безоплатної правової допомоги; 

 загальна кількість осіб, яка звернулася за отриманням консультації та 

роз’яснень під час виїздів мобільних та діяльності дистанційних консультаційних 

1 

171 

431 

307 

До 18 років 

Від 18 до 35 років 

включно 

Від 35 до 60 років 

включно 

Понад 60 років 

25% 

66% 

7% 

2% 

Розподіл клієнтів, яким надано БВПД,  

за категорією осіб 

Особам з інвалідністю 

Малозабезпеченим 
особам 

Ветеранам війни 

Внутрішньо 
переміщеним особам 
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пунктів склала 141 особа, в тому числі 61 особа звернулися за отриманням правових 

консультацій та роз’яснень до мобільних консультаційних пунктів та 80 осіб –  до 

дистанційних пунктів доступу до БПД; 

 надано методичну допомогу 14 органам місцевого самоврядування та 

установам - провайдерам БПД (громадським організаціям, волонтерським рухам, 

юридичним особам приватного права), з якими налагоджено співпрацю щодо надання 

безоплатної правової допомоги; 

 проведено 210 правопросвітницьких заходів. 

 розміщено у ЗМІ 27 інформаційних матеріалів з питань надання БПД. 

 надано 5 клієнтам доступ до електронних сервісів Мін’юсту. 

 

Інформація щодо окремих показників діяльності місцевого центру в розрізі бюро 

№ 

з/п 

Найменування 

МЦ та Бюро 

Кількість 

здійснених 

виїздів 

мобільних 

пунктів/осіб, 

що отримали 

правову 

допомогу 

Кількість 

здійснених 

виїздів 

дистанційни

х пунктів/ 

осіб, що 

отримали 

правову 

допомогу 

Кількість 

ОМС та 

установ - 

провайдерів 

БПД, яким 

надано 

методичну 

допомогу  

Кількість 

проведених 

право-

просвітниць

ких заходів 

Кількість 

клієнтів, 

яким 

надано 

доступ до 

електронни

х сервісів 

МЮ 

Кількість 

інформацій

них 

матеріалів, 

розміщених 

у ЗМІ 

1 
Кам’янець-

Подільський МЦ 
9/27 14/30 9 91 0 18 

2 

Відділ 

«Дунаєвецьке 

бюро правової 

допомоги» 

5/17 6/29 3 50 4 3 

3 

Відділ 

«Чемеровецьке 

бюро правової 

допомоги» 

4/10 4/13 1 43 0 3 

4 

Відділ 

«Новоушицьке 

бюро правової 

допомоги» 

3/7 4/8 1 26 1 3 

Всього 21/61 28/80 14 210 5 27 

 


